SAMSUNG



Coque souple Samsung EF-QG955CV lavande transparente pour Samsung Galaxy S8 +



Descriptif produit

Une coque discrète et design pour votre Galaxy S8 G950

Coque souple Samsung EF-QG955CV lavande transparente pour Samsung Galaxy S8 + G955

Protège votre mobile des chocs et des rayures

Design transparent

Préserve la finesse de votre Galaxy S8 + G955

Laisse libre l'accès aux fonctionnalités du votre mobile

Couleur: Lavande transparent

Matière : Plastique

Ref: EF-QG955CV

EAN: 8806088689470

Contenu du pack : 1 coque souple pour Samsung Galaxy S8 + G955

Informations complémentaires

Produit Samsung Coque discrète et design

Mobiles compatibles

SAMSUNG

GALAXY S 8 + G955